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ВІДГУК офіційного опонента -
заступниці директора з наукової роботи Інституту держави і права 

імені В.М. Корецького НАН України, доктора юридичних наук, 
професора, академіка НАПрН України, Заслуженого юриста України 
ОНІЩЕНКО Наталії Миколаївни на дисертацію АНДРУСЯК Ірини 

Павлівни «Запобігання та протидія домашньому насильству: теоретико- 
правове дослідження», що подана на захист до спеціалізованої вченої 

ради Д. 35.052.19 у Національному університеті «Львівська політехніка» 
на здобуття наукового ступеня доктора юридичних наук зі спеціальності

12.00.01 - теорія та історія держави і права; історія політичних і 
правових учень

Актуальність теми. Суспільно-політичні умови, в яких живе 
громадськість, постійно змінюються. Водночас низка глобальних проблем 
залишається невирішеною, серед яких — домашнє насильство. Це явище є 
однією з найсерйозніших і найскладніших соціальних проблем сучасності, 
що потребує глибокої уваги та комплексного підходу. Домашнє насильство 
має глибокий і руйнівний вплив на психічне та фізичне здоров’я 
постраждалих, призводячи до формування агресивних поведінкових моделей 
як серед дорослих, так і серед дітей, які є свідками насильства. Це, у свою 
чергу, впливає на зростання загального рівня агресії в суспільстві, 
підсилюючи соціальну напруженість та небезпеку. Війна рф проти України 
ще більше загострила цю проблему. Збройний конфлікт призвів до зростання 
психологічного стресу, економічної нестабільності та невизначеності, що 
впливає на поведінку людей і підвищує ризик агресії в сім’ї. 
Посттравматичний стресовий розлад, який часто розвивається у цивільних і 
військових, а також відчуття безвиході та розпачу можуть стати причиною 
спалахів домашнього насильства.

Завданням доктрини права є дослідження питань, які відповідають 
потребам і викликам сучасної правової реальності, зокрема таких, що 
пов'язані з захистом прав людини, безпекою держави, адаптацією 
законодавства до європейських стандартів та ефективністю правових 
механізмів у кризових умовах. Актуальність дисертаційного дослідження 
Ірини Андрусяк зумовлена потребою у створенні глибокого наукового 
розуміння домашнього насильства, що є одночасно правовою та суспільною 
проблемою, з якою зіштовхується велика кількість людей в Україні та в 
усьому світі. Домашнє насильство має складну природу, воно проникає в усі 
сфери суспільного життя і вимагає адекватних механізмів виявлення та 
реагування. Така трансформація потребує нових підходів у національній 
правовій системі для більш ефективного захисту постраждалих осіб та 
попередження повторних випадків насильства.
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